

Akadálymentesítési nyilatkozat

A.K.S.D. Plusz Környezetgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság elkötelezett amellett, hogy honlapját a közszférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvény szerint akadálymentessé tegye.

Ezen akadálymentesítési nyilatkozat a www.aksdplusz.hu honlapra vonatkozik.

Megfelelőségi státusz

Ez a honlap teljes mértékben megfelel a közszférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvénynek.

Az akadálymentesítési nyilatkozat elkészítése

E nyilatkozat **2021. 06. 14. napján** készült.

Visszajelzés és elérhetőségek

A honlapot érintő esetleges megfelelési hiányosságok jelzésére és tájékoztatás kérésére a közszférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvényben nem szabályzott tartalmakról és információkól az alábbi címen van lehetőség:

titkarsag@aksdplusz.hu

Az akadálymentesítésért és a kérések feldolgozásért felelős: Piskolczi Miklós ügyvezető

Végrehajtási eljárás

Amennyiben az érintett nem ért egyet az A.K.S.D. Nonprofit Plusz Kft. visszajelzésével, vagy intézkedésével, akkor panasszal élhet a Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökségnél, vagy a lakhelye, tartózkodási helye szerint illetékes törvényszéknél.

Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség

Levelezési cím: 1134 Budapest, Váci út 35.

E-mail: ugyfelszolgalat@kifu.gov.hu

Az akadálymentesítési ellenőrzés részletes szabályait a közszférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvényben foglalt kötelezettségek teljesítése ellenőrzésének részletes szabályairól szóló 162/2019. (VII. 5.) Korm. rendelet tartalmazza. Bejelentés alapján az ellenőrző szervezet akadálymentesítési ellenőrzést végez, ha a visszajelzési eljárásban az értesítést vagy kérelmet benyújtó személy a 2018. évi LXXV. törvény 4. § (2) bekezdése szerinti határidőben nem, vagy nem kielégítő választ kap a közszférabeli szervezettől.

Jelen akadálymentesítési nyilatkozatot jóváhagyta:



Piskolczi Miklós

ügyvezető

A.K.S.D. PLUSZ Nonprofit Kft.
4030 Debrecen, Gizella utca 15/C
Adószám: 26085856-2-09
(2)

